



Gesturi mici pentru bucurii mari. ADESCO face primul pas în comunitate.

În data de 23 decembrie, membrii Asociației ADESCO au fost reprezentanții Moșului pentru tinerii de la Casa de Tip Familial “Maria-Gabriel” din Cluj-Napoca. Un grup de tineri inimoși au pus mână de la mână și au strâns hăinuțe și au cumpărat produse alimentare pentru cămara casei, în încercarea de a fi mai aproape de semenii lor mai încercați de soartă. Colindătorii au fost întâmpinați cu brațele deschise, inimi calde, și au primit cu emoție micile amintiri făcute de fetele găzduite de C.T.F. “Maria-Gabriel”.

Asociația ADESCO a luat ființă în luna decembrie a acestui an, cu scopul promovării dezvoltării eco-sustenabile și socio-culturale în comunitățile în care activează, având următoarele obiective: protejarea și conservarea bio-diversității și echilibrului natural, formarea unei viziuni și conștiințe ecologice a tuturor cetățenilor și dezvoltarea responsabilităților civice; dezvoltarea societății civile prin promovarea tinerilor, multiculturalității și a egalității de șanse, precum și susținerea proiectelor culturale și educaționale; sprijinirea persoanelor aflate în dificultate (vârstnici, femei, copii), îmbunătățirea calității vieții individuale și colective.

În viitor, ADESCO își propune să fie prezentă în viața comunității clujene prin: realizarea de programe diversificate dedicate protejării și conservării mediului înconjurător; organizarea de tabere de voluntariat, schimburi de tineret, cursuri de pregătire, seminarii, conferințe, dezbateri publice, concursuri, precum și organizarea de alte activități de sensibilizare a opiniei publice; acordarea de consultanță și consiliere persoanelor interesate, în domeniile respectării drepturilor omului, dezvoltării conștiinței civice, precum și în alte domenii de interes general ce privesc viața publică; realizarea de programe în vederea sprijinirii persoanelor defavorizate; dezvoltarea de programe proprii și în regim de parteneriat cu autoritățile publice din țară și străinătate.

Cluj-Napoca
24 decembrie 2010

Asociația ADESCO
Cluj-Napoca
Contact: office@adescro.ro
Claudia Sas, Președinte
Tel. 0745 242134